

72小时昼夜施工 张店东一路完成升级改造 游客打卡“八大局”市场更方便



4月12日晚,东一路与商场路交叉口,施工人员正在连夜施工中。

淄博4月12日讯 道路坑洼破损问题,一直是市民“急难愁盼”的重点问题。今天夜间,长约750米的张店东一路升级改造工程即将完工,距开工仅用了3天。

“店门口的路面修复得很平整,才两三天这里就大变样了,极大方便了我们周边商铺和居民。往北就是各地游客朋友纷纷前来打卡的网红市场‘八大局’,这条路的提升改造,也提升了咱们的城市形象……”4月12日傍晚,面对提前开放的新人行道,东一路与商场路交叉口以南的一家商铺店主开心地说。

记者了解到,改造前这一路段的路面为沥青路面,路面出现裂缝等问题,旁边的人行道也出现了路面砖松动、破损等问题。

为保障市民通行,淄博市决定实施东一路改造工程。这是张店区城建重点项目计划的一部分,改造内容包括人行道翻建、行车道补强罩面等。

改造工程北起共青团路,南至新村路,道路长度约750米,车行道宽12米,人行道宽4米。

连续3天时间,淄博市张店区综合行政执法局对东一路展开的升级改造工作,行动迅速、排布科学,获得了周边商户和居民的一致点赞和广泛好评。

“进场前,我们提前倒排了工期,4月10日封闭交通后,采取昼夜不间断施工方式,利用3天时间完成改造任务。”4月12日晚8时许,正在施工现场的淄博市张店区综合行政执法局工程建设科科长徐立新介绍,目前施工进度顺利,东一路改造将于今夜完成,4月13日早上6点前向社会开放。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 高钊



扫描微信
二维码查看
详细内容

淄博高新区： “一次办好”助力淄博烧烤行业发展

淄博4月12日讯 近日,淄博高新区行政审批服务局率先创新工作举措,推行“一件事”一次办专窗受理,使烧烤销售类食品经营许可、小饼生产类餐饮登记、酒水生产类食品生产许可等一次办好,证照立等可取。

“我做烧烤很多年,没想到2023不仅是行业持续火爆,政务服务也有了明显改善,三个证照一窗办理,一次办好,简直太方便了。”山东某啤酒有限公司负责人拿到变更后的《食品生产许可证》后,兴奋地连声道谢。

4月初,淄博高新区行政审批服务局为助力打造“淄博烧

烤”品牌,为烧烤业户提供更加便捷的服务,将本市烧烤行业链条上的多个政务服务事项集成为企业群众视角的“一件事”。政务服务工作人员通过梳理材料,优化流程,在高新区行政审批服务大厅,设立烧烤行业“一件事”一次办专区,推行专窗办理“绿色通道”,对所涉及的烧烤相关食品经营许可等审批业务,提供准入VIP式服务,全面提升审批效率。

优质的营商环境既是企业发展的“软环境”,也是区域发展的“硬实力”。2023年以来,淄博高新区行政审批服务局推行

“进一扇门、跑一个窗、办一揽子事”,以“进家门、见家人、办家事”的服务理念,在服务流程、服务模式上做“加法”,在材料、环节、时限上做“减法”,通过持续开展“政服务服务进千企”活动,为企业送政策、解难题、优服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 荆峰



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详细内容



政务服务工作人员为烧烤商户“一次办好”相关手续。

探访贞松劲柏 传承红色精神 政企携手慰问军队离休退休干部

淄博4月12日讯 暖心慰问,浓浓真情。4月12日,中建一局建设发展公司淄博张店区科苑片区(二期)老旧小区改造项目全体党员在张店区退役军人事务局党组书记、局长姚文涛,党组成员、副局长肖峰,张店区军队离休退休干部服务中心主任张凯的带领下,共同探访慰问了9名军队离休退休干部及遗属,为他们送上鸡蛋、牛奶等慰问品。

目前,张店区军队离休退休干部服务中心正在积极推进军休小区提升改造,承接改造工程的是中建一局建设发展公司淄博张店区科苑片区(二期)老旧小区改造项目组。此次探访慰问活动,也正是政企携手为民的真实写照。

“您好呀王老,我们和中建一局的同志们一起来看看你。最近身体怎么样?有什么需要

帮助的地方吗?”姚文涛耐心地询问着军休干部王长善。

当问到王老对小区改造工程的意见建议时,王老更是赞不绝口,脸上露出了满意的笑容。“谢谢您的认可,我们肯定会继续努力,把咱们小区的改造工程做的更好,让咱们军休干部的家更温馨。”淄博张店区科苑片区(二期)老旧小区改造项目执行经理杨学硕说。

“我身体还不错,就是这腿不太行,老毛病了……”在军休干部佟继宗家里,大伙儿耐心地听着他分享过去的经历与故事。

1931年出生的佟老是参加过抗美援朝的老兵,当年在朝鲜,他与4名战友不幸摔下了5米的深坑伤到了腿,从那时起腿脚也就落下了病根,随着年龄的增长,这病根儿也就慢慢显现出来了。

随后,慰问团一行来到了

军休干部曹悦香家中,在一进门的显眼位置上,摆放着一张黑白合照,照片中是曹老与老伴儿年轻时身着军装的样子。今年91周岁的曹悦香,虽然记性不太好了,但是说话依旧是铿锵有力,看到大伙儿来看她,她很高兴。

慰问团挨家挨户走访了9名军队离休退休干部及遗属,与每一位老人促膝交谈,关切询问他们的生活起居、身体状况和家庭生活情况,认真听取了他们对军休工作的意见与建议。

慰问结束后,淄博张店区科苑片区(二期)老旧小区改造项目全体党员在会议室开展了“探访贞松劲柏 传承红色基因”专题学习活动。项目执行经理杨学硕表示,通过探访慰问,希望项目组的每一位青年党员都能够学习老兵们身上的优秀精神,传承红色基因,不忘初心,立足



慰问团成员正在听军休干部佟继宗分享经历。

岗位,在今后的工作与生活中勇往直前,彰显央企责任担当。

大众日报淄博融媒体中心记者 张靖怡 通讯员 安柯萱



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频